
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Αγωγής Υγείας  

 

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων διαμέσου του Υπευθύνου Σχολικών 

Δραστηριοτήτων κ. Γεωργίου Ράπτη και το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων - «Σχεδία» σε 

συνέχεια της συνεργασίας τους, διοργανώνουν βιωματικό εισαγωγικό σεμινάριο για 

Εκπαιδευτικούς Δ/θμιας Εκπαίδευσης με θέμα: 

«Εισαγωγή στη φιλοσοφία και την εφαρμογή Προγραμμάτων Κοινωνικοσυναισθηματικής 

μάθησης στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση». 

Το  σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 26/09/2016 από 17.00 έως 21.00 στο 

6ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων (περιοχή Κιάφας). Απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς που 

υπηρετούν σε σχολικές μονάδες. Προηγούνται οι εκπαιδευτικοί  οι οποίοι θα αναλάβουν κατά το 

τρέχον σχολικό έτος, εθελοντικά, την υλοποίηση προγράμματος Αγωγής Υγείας στη σχολική τους 

μονάδα και δεν έχουν παρακολουθήσει ανάλογο σεμινάριο από το Κέντρο Πρόληψης. 

Κύριος εισηγητής στο σεμινάριο θα είναι ο κ. Κούτρας Βασίλειος Καθηγητής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων μαζί με μέλη της επιστημονικής ομάδας του Κέντρου Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Σχεδία». 

Στόχος του σεμιναρίου είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη φιλοσοφία και 

μεθοδολογία των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας, με στόχο να εφαρμοστούν εναλλακτικές 

μέθοδοι κατά την υλοποίηση των Προγραμμάτων στις σχολικές μονάδες.  

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το εισαγωγικό σεμινάριο αφενός μεν θα έχουν 

τη δυνατότητα της περαιτέρω εκπαίδευσής τους, από την επιστημονική ομάδα του Κέντρου 

Πρόληψης, στην υλοποίηση των παραπάνω προγραμμάτων Α.Υ, αφετέρου δε μεταξύ των άλλων 

και το Κέντρο Πρόληψης θα παρέχει στήριξη και εποπτεία σε όποιον/α εκπαιδευτικό επιθυμεί 

κατά τη διάρκεια εφαρμογής των προγραμμάτων στο σχολείο.  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο βιωματικό σεμινάριο, παρακαλούνται 

να συμπληρώσουν έως και το Σάββατο 24/9/2016 και ώρα 23.30 ηλεκτρονικά τη φόρμα 

εγγραφής στην Διεύθυνση: http://goo.gl/wNkb23 
 

       

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ  Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Ταχ. Δ/νση:  Ανεξαρτησίας 146Α   

Πόλη         :  Ιωάννινα 

Τ.Κ            :  454 44 

Email: kainotomes@sch.gr 
 

Πληροφορίες: Ράπτης Γ. 

Τηλ: 26510 – 65021 
6977-641678 

ΠΡΟΣ: 
 

Σχολικές Μονάδες  

Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων 

Ιωάννινα  21/09/2016 

Αριθμ. Πρωτ.: Φ.Σχ.Δρασ. 10231 

http://goo.gl/wNkb23
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Στους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν το εισαγωγικό Σεμινάριο (το οποίο είναι 

Δωρεάν) θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε:  

 με τον κ. Γιώργο Ράπτη, Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Ιωαννίνων πέραν 

του πρωινού ωραρίου (08.00-16.00) και τις απογευματινές ώρες στα τηλέφωνα 26510-

65021  &  6977-641678 – kainotomes@sch.gr   & 

 με τα στελέχη του Κέντρου Πρόληψης «Σχεδία» στο τηλ. 26510-25595 -

sxedia@otenet.gr  

Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν να παρακολουθήσουν το εισαγωγικό σεμινάριο θα 

ειδοποιηθούν στην προσωπική τους ηλεκτρονική διεύθυνση την Κυριακή 25/09/2016.  

Οι Δ/ντές/ντριες των σχολείων παρακαλούνται να ενημερώσουν ενυπογράφως τους 

εκπαιδευτικούς. 

 
 

 

 

 

 

         Για την οργανωτική επιτροπή 

Ο Υπεύθυνος Σχολ. Δραστ.        Ο Δ/ντής 

 Δ.Ε. Ιωαννίνων      Δ.Ε. Ιωαννίνων 

 

 

 

 Γιώργος  Ράπτης       Μιχάλης Ράπτης 
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